ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
 Знакомство с количественными местоимениями
(Тема урока)

	1. 
	ФИО (полностью)
	Сорокина Наталья Игоревна

	2. 
	Место работы
	МАОУ «Куровская СОШ №6»

	3. 
	Должность
	Учитель английского языка

	4. 
	Предмет
	Английский язык

	5. 
	Класс
	7

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Знакомство с количественными местоимениями
17 урок

	7. 
	Базовый учебник
	УМК Афанасьевой О.В., Михеевой И.В.

«Новый курс английского языка для российских школ:3 год обучения. 7 класс» изд. «Дрофа»



8. Цель  урока:
 Закрепление лексики по теме “Food”;
Совершенствование слухо-произносительных навыков;
Развитие навыков употребления исчисляемых и неисчисляемых существительных в речи;
Развитие навыков употребления вопросов «How much?», « How many?» в диалогической речи.

9. Задачи:

- обучающие: ознакомление с реалиями языка; запоминание новых фактов о стране изучаемого языка; различие исчисляемых и неисчисляемых существительных в английском языке.
-развивающие: формирование способности к распределению внимания, к анализу и сопоставлению; развитие языковой догадки, памяти и мышления; развитие умения извлекать нужную информацию из дополнительных источников.
-воспитательные: формирование у учащихся положительного отношения к фактам иноязычной культуры; воспитание уважительного отношения к собеседнику.
10. Тип урока: комбинированный
Формы работы учащихся: АРМ (автоматизированное рабочее место) учителя – класс («один ко многим») – фронтальная работа.

11. Необходимое техническое оборудование: Компьютер, ноутбуки (для работы в группах), проектор, интерактивная доска.
12. Продолжительность урока: 45 минут
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Решаемая задача
	Деятельность ученика
(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность учителя
	Название используемых ЭОР

 (с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Время
(в мин.)



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	Адапта-

ционный

Организационный момент
	Настрой учащихся на учебную деятельность


	Проверяют наличие учебных предметов. Настраиваются на предварительную деятельность


	Настраивает на работу, создаёт положительный, психологический настрой
	
	2

	
	Актуализация знаний

Введение в тему
	Выявить предварительные знания и определить их границы
	Отвечают на вопросы

Обобщают свои знания исчисляемых и неисчисляемых существительных
	Контролирует выполненные задания. Когда у вас много всего – это хорошо. Особенно, если дело идет о друзьях, деньгах и родственниках. Но как грамотно рассказать об этих радостях по-английски. У меня много….
I have got…
friends. I have got…money. I have got…relatives.
	
	5

	
	Проверка домашнего задания
	Повторить и проверить пройденные слова и конструкции.
	 Корректировать ответы и направлять в верное направление
	Выявить причины ошибок.

	
	5

	2
	Основной этап

Открытие новых знаний

	Введение нового грамматического  материала

	Обучаемые определяют тему и цели урока.

(Просмотр изображения)
	Просит сформулировать тему урока и цели.

Организует работу с применением ЭОР и введением нового материала.


	ЭОР № 1
видеофрагмент
	5

	
	Работа с учебником
	Развитие внимания, взаимопомощь, умение отстаивать своё мнение и вести диалог.
	Выполняют практическую работу. Проверка и обсуждение результатов.
	Организация работы, нацеливание на достижение понимания функции новых слов
	
	10

	
	Работа в команде.
	Развитие воли, умению работать в команде
	Выполняют практическую работу
	Организация работы в команде с применением интерактивного теста
	ЭОР № 2
Интерактивный тест
	5

	
	Речевая практика
	Овладение новым грамматическим материалом в процессе составления вопросов.
	Выполняют практическую работу с учебником
	Организация продуктивной речевой деятельности, отслеживание правильношо употребления новых грамматических структур
	
	5

	3
	Заключительный этап
	Задание на дом
	Записывают домашнее задание
	Учитель задаёт домашнее задание, даёт рекомендации 
	
	4

	
	
	Рефлек -

сия
	Оценивают работу на уроке.
	Просит оценить свою работу на уроке, что удалось, где возникли затруднения. Благодарит за работу на уроке
	
	3


Приложение к плану-конспекту урока
____Знакомство с количественными местоимениями ________
(Тема урока)

Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	InternetUrok.ru
	ИР
	видеофрагмент
	http://interneturok.ru/ru/school/english/3-klass/grammatika/ischislyaemye-i-neischislyaemye-suschestvitelnye

	2.
	Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов
	ПР
	тест
	http://www.fcior.edu.ru/card/13960/at-the-shop-review-exercise-2-p.html


( Тип ресурса (тип учебного материала в электронной форме) – наборы ЦОР к учебникам, поурочные планирования, методические рекомендации, инновационные учебные материалы, электронные издания, коллекции (тематические), комплексные ресурсы и др.
Виды ресурсов:  
ИР – информационный ресурс;

ПР – практический ресурс;

КР – контрольный ресурс;

Комбинированный ресурс.

